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June 9, 2021 

 

CCPS Bid #21-10 – Bohemia Manor High School – 

 Packaged Heat Pump Replacement Project 

        

ADDENDUM #1 

 

This addendum is to answer questions asked via email and/or at the non- mandatory walk-

though meeting held on June 2, 2021. Proposers and related parties will be responsible to have 

read and understand all documents, the scope of work, addenda and all related solicitation 

documents issued. These documents will become attached to and part of the solicitation and award 

of bid contract. 

 

CONTRACTOR QUESTIONS  

 

QUESTION 1:  The scope calls out to reuse the existing 208V for one of the units. Is this 

electrical feed the correct size to feed the new (3) Ton unit. 

ANSWER 1:  Remove feed and breaker from 1.5 ton unit and replace with feed and breaker of 

appropriate rating from electric panel to the new Bard Unit. 

 

QUESTION 2:  If a new feed is required what is the approximate length of the feed from the 

electrical panel to the new unit? 

ANSWER 2:  Electric panel is approximately 10' from the heat pump location 

 

QUESTION 3:  The remaining (1.5) ton unit that will remain in place will be disconnected from 

the power source per the work specification. Is it acceptable to disconnect, remove and leave the 

wire feed near panel taped and marked? Or is it required to demo the entire 208V feed? 

ANSWER 3:  It is not required to demo the entire feed. 
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Authorized Signature/Date:  _________________________________________________ 

 

Printed Name/Title:  _______________________________________________________ 

 

Contractor Name:  _________________________________________________________ 

 

Address: ________________________________________________________________                                                                                                                                         

 

 

 

*Note: Bidder must sign and submit Addenda with the proposal submission. The same 

person signing the Addenda acknowledgement(s) must sign the Bid Form. 

 

 

 

 


